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COMUNE DI NOVIGLIO
Città Metropolitana di Milano

AVVISO DI INDAGINE DI MERCATO PER L’INDIVIDUAZIONE DI STRUTTURE RICETTIVE

PER SOGGIORNO MARINO PER ANZIANI GIUGNO 2024

Premesso che l’Amministrazione Comunale di Noviglio, In un’ottica di sostegno al benessere delle persone anziane e di ripresa e incentivazione delle iniziative di gruppo ad esse rivolte, intende promuovere la realizzazione di un soggiorno climatico in località marina volta al miglioramento della qualità della vita degli anziani, alla socializzazione e allo sviluppo di interessi culturali;

SI RENDE NOTO che

il Comune di Noviglio intende espletare un’indagine di mercato al fine di individuare, nel rispetto dei principi di imparzialità, pubblicità, trasparenza, partecipazione e parità di trattamento, un operatore a cui affidare l’organizzazione di un soggiorno climatico di due settimane in una località della riviera romagnola  nel mese di giugno 2024.

La mera partecipazione alla procedura non genera in capo ai soggetti partecipanti alcun tipo di diritto.

L’Amministrazione si riserva la possibilità, a suo insindacabile giudizio, di:

· interrompere in qualsiasi momento la presente procedura

· selezionare anche più di un soggetto

· non selezionare alcun soggetto

Si evidenzia a questo proposito che il Comune di Noviglio assume il ruolo di promotore delle iniziative e di supporto agli anziani nella scelta - nell’ambito di un incontro pubblico che verrà all’uopo convocato - delle soluzioni di viaggio ritenute dagli stessi maggiormente adeguate;

Le quote di partecipazione individuali, comprensive del servizio di trasporto, sono totalmente a carico dei partecipanti, e il pagamento delle stesse verrà effettuato direttamente dagli utenti del servizio all’agenzia viaggi/tour operator/struttura ricettiva che verrà individuata.

Per il soggiorno da realizzarsi l’Agenzia Viaggi/Tour Operator/struttura ricettiva potrà proporre una o più soluzioni di viaggio, per ognuna delle quali dovranno essere compresi ed indicati:

· la località di soggiorno ed il periodo di svolgimento proposti;

· la struttura alberghiera proposta, con la specifica che i locali ed i servizi devono presentarsi in assenza di barriere architettoniche ed in ogni caso privi di ostacoli:

· trasporto mediante autopullman GT andata e ritorno;

· trattamento alberghiero di pensione completa in hotel di categoria a tre stelle o superiore, con

sistemazione in camera doppia/matrimoniale o singola;

· il numero di camere singole che potranno essere disponibili

· il servizio di accompagnamento/animazione;

· adeguata copertura assicurativa

· la quota individuale di partecipazione omnicomprensiva (IVA inclusa) in camera doppia riferita

all’intera durata del soggiorno, che dovrà includere tutte le prestazioni indicate nel presente

documento;

Si ribadisce che tale quota sarà posta a carico dei partecipanti e dovrà possibilmente non essere variabile in aumento in dipendenza del numero effettivo di partecipanti (previsto tra i 15 e i 20) 

Il Comune di Noviglio dovrà:

· raccogliere le iscrizioni e trasmetterle al soggetto individuato come referente dell’Agenzia Viaggi/Tour Operator/struttura ricettiva

· pubblicizzare l’iniziativa in tutti i canali disponibili

Gli interessati dovranno presentare la propria disponibilità e le proprie proposte di soggiorno, comprensive del nome della struttura ricettiva proposta, delle date di soggiorno e della cifra offerta, all’Amministrazione Comunale mediante trasmissione, entro e non oltre le ore 12.00 del giorno 1 marzo 2024, di una formale proposta, sottoscritta dal Legale Rappresentante.

Tale documentazione, dovrà essere indirizzata al Responsabile dell’Area Amministrativa

(serviziallapersona@comune.noviglio.mi.it ) o consegnata a mano all’Ufficio Protocollo o trasmessa via PEC all’indirizzo protocollo.noviglio@legalpec.it.

Manifestazioni d’interesse pervenute dopo la data di scadenza del presente Avviso non verranno tenute in considerazione.

Per ulteriori informazioni sul presente Avviso gli interessati potranno rivolgersi alla responsabile dell’area amministrativa Dott.ssa Roberta Formenti , reperibile ai seguenti recapiti: · tel. 009006066 · serviziallapersona@comune.noviglio.mi.it
Trattamento dati personali
Ai sensi del art.13 del Reg.UE 16/679 i dati scambiati tra le parti saranno trattati da ciascuna in qualità di Titolari del trattamento, nel rispetto dei diritti (artt.15-22) riservati alle persone fisiche coinvolte in qualità di rappresentanti o delegati dei titolari stessi. Il trattamento si svolgerà esclusivamente ai fini del presente procedimento e successivamente per rispondere alle obbligazioni commerciali ed agli obblighi di legge. In merito, ogni richiesta dovrà essere rivolta dalle parti per iscritto a mezzo agli usuali recapiti.

Il presente Avviso viene  pubblicato sul sito internet del Comune di Noviglio

La responsabile dell’area

Amministrativa

Dr.ssa Roberta Formenti
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